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Απαντήσεις στα Μαθηματικά Γ΄ ΕΠΑΛ 
 

ΘΕΜΑ Α 
 

Α1. Θεωρία 

 

Α2. αΛ      βΣ      γΛ      δΛ      εΣ 
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ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 2 1 2 2 2N 34 20 14          

 1 2 3 4 4 450 20 14 12 50 4              
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[5 – 15) 10 20 20 200 

[15 – 25) 20 14 34 280 

[25 – 35) 30 12 46 360 

[35 – 45) 40 4 50 160 
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ΘΕΜΑ Γ 
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Γ4. Για κάθε x 2   

   x 2f x 4x 4e     
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ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1.   2B t t 4t 12     , 0 t 10    

 

Δ2.   2B t t 4t 12     , 0 t 10   

  
0 t 10

2B t 0 t 4t 12 0 t 6
 

           

 Επομένως Β γν. αύξουσα στο  0,6  και 

 γν. φθίνουσα στο  6,10 , οπότε για t 6   

 το βάρος του παγόβουνου γίνεται μέγιστο. 

 

Δ3.        
B

t 6,9 6 t 9 B 9 B t B 6       . 

 

Δ4.  B t 2t 4    , 0 t 10  ,   

  B t 0 2t 4 0 t 2          

 Επομένως Β΄ γν. αύξουσα στο  0,2  και 

 γν. φθίνουσα στο  2,10 , οπότε για t 2   

 ο ρυθμός μεταβολής του  βάρους του παγόβουνου γίνεται μέγιστος. 

 


